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Scenarij poučavanja  

NASLOV: SIMBOLI DOMOVINE 

PREDMET: Priroda i društvo 

RAZRED: 4.  

ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI: 
PID OŠ A.4.3. Učenik objašnjava organiziranost Republike Hrvatske i njezina nacionalna obilježja.;  
PID OŠ C.4.1. Učenik obrazlaže ulogu, utjecaj i važnost povijesnoga nasljeđa te prirodnih i društvenih 
različitosti domovine na razvoj nacionalnoga identiteta 
MEĐUPREDMETNE TEME:  
osr B.2.4. Suradnički uči i radi u timu 
uku A.2.1. Upravljanje informacijama 

Uz podršku učitelja ili samostalno traži nove informacije iz različitih izvora i uspješno ih primjenjuje pri 
rješavanju problema 

uku A.2.4. Učenik razlikuje činjenice od mišljenja i sposoban je usporediti različite ideje. 
ikt A.2.2. Učenik se samostalno koristi njemu poznatim uređajima i programima 
OŠ GK C.4.1. Učenik na osnovu slušanja glazbe i aktivnog muziciranja prepoznaje različite uloge i vrste 
glazbe 

 

OPIS AKTIVNOSTI 
 

 

Učiteljica je prethodni sat uputila učenike da saznaju sve o simbolima domovine RH, izgledu i 
važnosti simbola za povijesni i kulturni identitet RH. Sve informacije mogu pronaći u 
udžbeniku, knjigama, istražujući internet, a o svemu što su saznali provjeriti će na sljedećem 
satu. (OBRNUTA UČIONICA) 
 
MOTIVACIJA – uvod u Vršnjačku poduku  
Učiteljica započinje nastavu kratkim ponavljanjem pojmova države, državljanstva i 
nacionalnog identiteta koji su obrađeni u prethodnom satu. To služi kao temelj za uvođenje 
nove teme – simboli domovine RH. 
 
POZNAVANJE NOVIH NASTAVNIH SADRŽAJA – OBRNUTA UČIONICA  
Kako su se učenici pripremili za sat, učiteljica provjerava postavljajući pitanja o zadanoj temi. 
 
Koji su službeni simboli Republike Hrvatske? 
Kako izgledaju hrvatska zastava, grb i himna? 
Koje su boje na hrvatskoj zastavi i što one predstavljaju?  
Što je prikazano na hrvatskom grbu i zašto su ti simboli odabrani? 
Kako se zove hrvatska himna i tko ju je napisao, a tko uglazbio? 
Što mislite, zašto su simboli poput zastave, grba i himne važni za jednu državu?  



 

 

Kako učenici odgovaraju učiteljica zapisuje na ploču i stvara plan ploče, a učenici ga zapisuju u 
svoju bilježnicu.  
                                                             PLAN PLOČE 
SIMBOLI DOMOVINE -  znakovi po kojima je neka država prepoznatljiva u cijelome svijetu. 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
  

UTVRĐIVANJE SADRŽAJA  

PITANJE ZA PROVJERU RAZUMIJEVANJA 
 
Jesu li nacionalni simboli RH samo ukras ili imaju svoju kulturnu i povijesnu važnost?  
  
Učenici nekoliko minuta razmišljaju u sebi o postavljanom pitanju. 

PRIKUPLJANJE PODATAKA 

Nakon toga učenici zauzimaju stranu u učionici – Učenici koji misle da su samo ukras odlaze 

na desni kraj učionice, a učenici koji misle da imaju kulturnu i povijesnu važnost odlaze na 

lijevi kraj učionice. 

RASPRAVA 

Učenici jedne strane zajedno s učenicima s druge strane formiraju skupine po četiri i 

razmjenjuju svoje odgovore, razgovaraju argumentirano, zajedno uče i  međusobno se 

podučavaju. 

PRIKUPLJANJE KONAČNIH ODGOVORA 
 
Učiteljica ponovno postavlja pitanje –  
Jesu li nacionalni simboli samo ukras ili imaju svoju kulturnu i povijesnu važnost?   
Učenici se ponovno raspoređuju u učionici na dvije strane otkrivajući svoje razmišljanje nakon 
rasprave u skupini. 
  
OBJAŠNJENJE 
Nakon što su učenici izložili svoje mišljenje zašto nacionalni simboli imaju povijesnu i kulturnu 
važnost, učiteljica dodatno objašnjava kako se kroz simbole vidi duga povijest RH, kako se 
nalaze u umjetničkim djelima, koliko su važni kao vizualni identitet i na sportskim 
događajima. 
 

Simboli Republike Hrvatske 

ZASTAVA – ističe 

se za državne 

blagdane 

- ističe se u 

školama i drugim 

državnim 

ustanovama 

GRB – ističe se u 

školama i drugim 

državnim ustanovama 

HIMNA – 

-„ Lijepa naša 

domovino“ 

– izvodi se u 

svečanim, kulturnim 

i sportskim prilikama 

 



 

 

Provjeravanje  
Pitanja za kviz izrađena su pomoću Magic school AI alata (Jeopardy review game) 

 
KVIZ - učenici u skupinama biraju kategoriju (grb, zastava, himna, povijest simbola i kultura) i 
broj bodova. 
Ako točno odgovore na pitanja, skupljaju bodove pod tim pitanjem. Kada pogriješe, igru 
nastavlja druga skupina i tako dok ne odgovore na sva pitanja. 
Pobjednik je ona skupina s najviše bodova. 
 
Igra: Simboli domovine Republike Hrvatske 
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Grb  
Koji je simbol u 
središtu grba? 

Koje boje su 
zastupljene u 
grbu? 

Koliko štitova 
je prisutno u 
grbu? 

Što simboli u 
grbu 
predstavljaju? 

Opiši povijesni 
značaj grba. 

Zastava  
Koje su boje 
hrvatske 
zastave? 

Što 
simbolizira 
grb na 
zastavi? 

Koji je 
redoslijed boja 
na zastavi? 

Opiši povijesne 
korijene 
hrvatske 
zastave. 

Kako se dizajn 
zastave 
mijenjao 
tijekom 
vremena? 

Himna  

Koji je naslov 
hrvatske 
nacionalne 
himne? 

Tko je 
napisao 
stihove 
nacionalne 
himne? 

Koja je glavna 
tema himne? 

Kada se himna 
tradicionalno 
izvodi? 

Raspravi o 
značaju himne 
u hrvatskoj 
kulturi. 

Povijest 
simbola 

Kada je 
trenutni grb 
službeno 
usvojen? 

Koji je 
događaj 
doveo do 
usvajanja 
trenutnog 
dizajna 
zastave? 

Kako se 
nacionalna 
himna 
promijenila od 
njenog 
nastanka? 

Ime povijesne 
ličnosti 
povezane sa 
simbolima 
Hrvatske. 

Objasni važnost 
nacionalnih 
simbola za 
hrvatski 
identitet. 

Simboli u 
kulturi 

Navedi primjer 
kako se 
hrvatski grb 
koristi u 
svakodnevnom 
životu. 

Kako simboli 
odražavaju 
hrvatsku 
povijest? 

Koju ulogu 
imaju 
nacionalni 
simboli u 
hrvatskim 
proslavama? 

Gdje si vidio 
prikaz hrvatskih 
simbola u 
umjetnosti. 

Kako 
nacionalnih 
simbola utječu 
na hrvatsku 
jedinstvenost i 
ponos. 

Pitanja: 
Grb  

• 100: Koji je simbol u središtu grba?  
• 200: Koje boje su zastupljene u grbu?  
• 300: Koliko štitova je prisutno u grbu?  
• 400: Što simboli u grbu predstavljaju?  



 

 

DODATNA LITERATURA, SADRŽAJI I POVEZNICE: 

Domaća zadaća “Napravi svoju zastavu” - Učenici trebaju napraviti vlastitu zastavu, koristeći 

boje i uzorke koji predstavljaju nešto važno za njih kao pojedince ili za njihovu obitelj.  

Alat Magic School  https://www.magicschool.ai/ 

 

 

 

 

 

 

 

• 500: Opiši povijesni značaj grba.  

Zastava 

• 100: Koje su boje hrvatske zastave?  
• 200: Što simbolizira grb na zastavi?  
• 300: Koji je redoslijed boja na zastavi?  
• 400: Opiši povijesne korijene hrvatske zastave.  
• 500: Kako se dizajn zastave mijenjao tijekom vremena?  

Himna  

• 100: Koji je naslov hrvatske himne?  
• 200: Tko je napisao stihove hrvatske himne?  
• 300: Koja je glavna tema himne?  
• 400: Kada se himna tradicionalno izvodi?  
• 500: Raspravi o značaju himne u hrvatskoj kulturi.  

Povijest simbola  

• 100: Kada je trenutni grb službeno usvojen?  
• 200: Koji je događaj doveo do usvajanja trenutnog dizajna zastave?  
• 300: Kako se nacionalna himna promijenila od njenog nastanka?  
• 400: Ime povijesne ličnosti povezane sa simbolima Hrvatske.  
• 500: Objasni važnost nacionalnih simbola za hrvatski identitet.  

Simboli u kulturi  

• 100: Navedi primjer kako se hrvatski grb koristi u svakodnevnom životu.  
• 200: Kako simboli odražavaju hrvatsku povijest?  
• 300: Koju ulogu imaju nacionalni simboli u hrvatskim proslavama?  
• 400: Gdje si vidio prikaz hrvatskih simbola u umjetnosti.  
• 500: Kako nacionalni simboli utječu na hrvatsku jedinstvenost i ponos.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPRESSUM 

AUTOR/ICA: Romana Malešević, učiteljica savjetnica  

GODINA IZRADE: 2025. 

 

 
Ovo djelo je dano na korištenje pod licencom Creative Commons Imenovanje-Nekomercijalno-Dijeli pod istim 
uvjetima 4.0 međunarodna 

 
 

https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

